

多彩非遗花式呈现 淮南非遗轮番登场



本报讯(记者 尚家起)聚焦合肥都市圈,共赏文艺“百花园”。3月11日晚,由合肥市委宣传部、淮南市委宣传部、六安市委宣传部联合主办的“江淮之春”2024非遗传承·戏曲歌舞晚会在合肥大剧院精彩上演。

一台晚会,三地共献,非遗瑰宝齐聚,呈现一场酣畅淋漓的非遗文化盛宴,令全场观众直呼精彩!

当晚,合肥大剧院座无虚席,伴随着“寿州锣鼓”响彻剧院上空,非遗秀《龙抬头》率先赢得满堂彩;淮南市级非遗淮剧《送香茶》与合肥庐剧联袂开戏,尽展地域文化独特魅力;说唱《江淮味道》将国家级非遗淮南豆腐传统制作技艺搬上说唱舞台,别开生面、独具特色;全场唯一的世界级非遗二十四节气在一群孩子口中,以《二十四节气歌》的形式爆款全场;舞蹈《又见花鼓灯》在四代花鼓灯人的深情诉说下,展现动人的非遗情怀……演出现场,更有相声、说唱、合唱、戏曲联唱、江淮民歌联唱等丰富多彩的文艺节目,为观众呈现一场精彩的视听盛宴。

本次晚会之外,还举办了沉浸式非遗场外展示环节,设置多元非遗表演场景。

演出当天,在合肥大剧院广场上,国家级非遗大邵“洋蛇灯”和市级非遗黄屯龙灯、虾子灯交替舞动。在合肥大剧院大厅内,淮南灯彩、寿州窑陶瓷制作技艺、马派皮影、庐州泥塑、霍邱柳编等多项非遗表演和沉浸式非遗文化体验,让观众近距离感受流光溢彩的美妙场景。

本次晚会在舞台上进一步实现了“科技+文化”的完美结合,不仅延续了全色光显投影技术,而且首次运用裸眼3D、冰屏技术,为观众呈现“科里科气”的舞台艺术效果。

晚会在唢呐声与歌声中落下帷幕,现场掌声雷动、经久不息,观众们怀着久未平复的心情走出剧院,天鹅湖畔,“非遗文化”深入人心。

A1

2024年3月13日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:张传辉

►“江淮之春”

2024非遗传承·戏曲歌舞晚会

本报记者 陈海涛 摄

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径

用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时享**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区